

CORRECTIONS TO 1st AND 2nd PRINTINGS**Chapter 4 - Page 57 - First Paragraph - change 2nd sentence and delete 3rd sentence.**

"Listing 4.6 shows the `outer.component.ts` file, which loads an external template and stylesheet. It also loads and uses the directive `InnerComponent` through dependency injection on line 19. This directive was imported from the `inner.component.ts` file on line 2."

should be:

"Listing 4.6 shows the `outer.component.ts` file, which loads an external template and stylesheet. Line 5 shows the path to the HTML for the component. Line 6 shows the path to the stylesheet for the component."

Chapter 8 - Page 100 - Second Paragraph - change 3rd sentence and delete 4th sentence.

"Listing 8.8 shows the container directive. This directive has the selector `container` and the inputs `title` and `description`. This directive imports `Directive`, `Input`, and `Output` from `@angular/core` to provide the functionality this directive needs. Note that in line 10, `ng-content` is used to tell the component where to inject the external HTML. Lines 6 through 8 display the passed-in title. Lines 12 through 14 display the description."

should be:

"Listing 8.8 shows the container directive. This directive has the selector `container` and the inputs `title` and `description`. This directive imports `Directive`, `Input`, and `Output` from `@angular/core` to provide the functionality this directive needs. Note that in lines 9 and 10 create the inputs `title` and `description`."